



ГРАЖДАНСКОЕ СОУЛАСИЕ

*Издание общественного фонда * N 5(36), апрель 2012 года **

www.gshimki.ru

ОЧЕРЕДНОЙ АКТ ПОЛИТИЧЕСКОГО ТЕРРОРА В ХИМКАХ



Утром 16 апреля наш постоянный автор, участник многочисленных акций протеста в Химках Алексей Дмитриев выходил на работу из своей квартиры. Возле лифта на него напали и жестоко избили. Нападавшие заблаговременно подстерегали Алексея на пожарной лестнице 12-этажного жилого дома.

Алексея избили жестоко, от нанесенных множественных ударов он дважды терял сознание: первый раз после самой атаки, второй раз — после попытки доползти из лужи собственной крови на площадке до квартиры. Вышедшие соседи вызвали «Скорую помощь». Медики диагностировали у Алексея ушибленную рану головы, вывих локтевого сустава и, возможно, черепно-мозговую травму и сотрясение головного мозга, что выяснится после обследования. Сейчас он переведен из ЦРБ в ЦКБ-19, угрозы для жизни, к счастью, нет.

Полиция Химок полагает, что данное преступление следует классифицировать как грабеж. Основание для подобных утверждений полиция видит в том, что у Алексея был похищен фотоаппарат и сотовый телефон. Сам Алексей и его соратники убеждены в том, что покушение на него связано с его активной общественной деятельностью против охранных зон вокруг города. Нападавшие не взяли ни денег,

точечной застройки в самих Химках и застройки природоохранных зон вокруг города. Нападавшие не взяли ни денег, ни документов — их интересовала лишь информация на электронных носителях. Поэтому речь просто не может идти о банальном грабеже.

23 февраля с.г. Алексей был избит, когда фотографировал посадку проплаченных пенсионеров в автобус у магазина «Детский мир» под контролем некоего А.В.Гусенкова т трех его помощников для поездки на митинг в Лужниках. Фотоаппарат был у Алексея вырван и уничтожен.

Небезынтересен тот факт, что 17 апреля Алексей должен был выступать в областном суде по делу о незаконном строительстве 25-этажного жилого дома в 4-м микрорайоне, а в конце недели — в Химкинском суде по делу о незаконной вырубке леса и последующем строительстве в парке «Дубки».

Мы обращаемся к главе Следственного Комитета России Александру Бастрыкину с просьбой поручить расследование нападения на Алексея Дмитриева следственной группе, работающей по делу Михаила Бекетова и Константина Фетисова.

Ниже мы публикуем одну из последних статей Алексея Дмитриева – «Один день» – которую мы анонсировали в предыдущем номере.

Редакция газеты

Один день

От редакции:

От редакции.
Выполняем свое обещание поместить очерк о жизни и деятельности скромной, небольшого роста, очень активной и бесстрашной женщины Валентины Александровны Наумовой

Валентина Александровна Наумова родилась в поселке Старбееево, закончила школу №3, после окончания которой пошла работать в органы МВД, где стала активно заниматься спортом и приобрела много друзей, вышла замуж, пошли дети, и постепенно Валентина Наумова стала многодетной мамой. В начале 90-х годов трудно было приобрести что-нибудь, тем более детскую одежду и питание. В один из дней, когда "многодетные" безуспешно штурмовали "Детский мир", часть отчаявшихся мам, в том числе В.Наумова, позвонили мэру города Ю.В.Кораблину, который пригласил их к себе. В процессе беседы Ю.В.Кораблин предложил создать общественную организацию многодетных матерей и со своей стороны обещал оказывать ей всестороннюю помощь. В 1991 году общество было создано и в 1995 году председателем его стала В.Наумова. Валентина Александровна успешно пробивала для своих "мамаш" квартиры, земельные участки, одежду, материальную помощь. "Многодетные" объединились вокруг своего председателя и создали огромную дружную семью. Это были самые счастливые годы Валентины Александровны. Общество встало на ноги и стало даже оказывать всевозможную помощь матерям-одиночкам, остро нуждающимся семьям, и, наконец, создали приют для брошеных детей. Но с приходом новой администрации сложившийся коллектив начал распадаться. Администрацию не устраивала настойчивая и решительная председательница, и они, используя старый принцип "разделяй и властвуй", подобрали из числа молодых мам замену В.Наумовой и стали оказывать какую-то материальную помощь через нее. В.Наумова, оставаясь фор-

мальным председателем, лишилась рычагов влияния и это ее не устраивает. В этом году В.наумова решила закончить свою работу в обществе многодетных матерей.

В последние годы В.Наумова принимала активное участие в общественно-политической жизни города. Вместе с редактором газеты "Гражданский форум" Ю.Д.Граниным В.Наумова участвовала в создании местных отделений "Партии жизни", а позднее партии "Справедливая Россия". После бандитского нападения на Ю.Д.Гранина и ответственного секретаря издания Ю.Слюсарева, Гранин отошел от политической борьбы, а с заменившим его М.В.Хорсевым В.А.Наумова не смогла найти общего языка.

Сегодня она активно борется против коррупции, уничтожения Химкинского леса и городских зеленых насаждений, точечной уплотнительной застройки, беззакония, творимого администрацией городского округа, в том числе грязных выборов в Госдуму.

му и президента.

Ниже мы приводим очерк об одном дне, проведенном В.А.Наумовой в период проведения выборов депутатов в Госдуму, написанный А.В.Дмитриевым, адвокатом и журналистом, подвергшимся 16 апреля привычному уже для Химок бандитскому нападению.

Я предлагаю вам, дорогие читатели, посмотреть на день выборов не с высоты птичьего полета, а глазами одного-единственного человека, бывшего в центре событий и лучше всяких статей и речей способного разъяснить, что же именно происходило 4-го декабря как в Химках, так и по всей многострадальной Родине.

(Окончание на стр. 2)

От редакции:
Выполняем свое обещание поместить очерк о жизни и деятельности скромной, небольшого роста, очень активной и бесстрашной женщины Валентины Александровны Наумовой

Валентина Александровна Наумова родилась в по-

мальным председателем, лишилась рычагов влияния и это ее не устраивает. В этом году В.наумова решила закончить свою работу в обществе многодетных матерей.

В последние годы В.Наумова принимала активное участие в общественно-политической жизни го-

В 2011 году в Московской области в пределах первой бетонки площадь для застройки впервые превысила площадь лесов. И это не загородная застройка, а полноценные дома. Вновь застроенные территории — бетонная удавка, которую повесили на шею Москвы.

Минприроды опубликовало доклад о состоянии экологии в стране. Москва в этом докладе попала в список самых грязных российских городов в одном ряду с городами-заводами — Братском, Норильском, Новоузенцком, Нижним Тагилом и др.

Город называют «каменными джунглями», но это неправда. По своим экологическим характеристикам город, в т.ч. Москва, больше походит на

Многократно были правы Е.Чирикова и поддер-
жавшие его коллеги из газеты «Советская Россия».

жавшие ее соратники, которые встали на защиту Химкинского леса, подняв его защиту на уровень государственной проблемы, послужив примером экологам из других районов Подмосковья. Ведь ни одна уважающая себя столица Европы не посягнула на окружающие ее леса. Разве у кого-нибудь поднялась бы рука в Вене на воспетый Штраусом Венский лес, или леса Гайдпарка в Лондоне, Булонский лес и Елисейские поля в Париже. У нас же при слабой организации экологического движения, тотальном непонимании сложившейся экологической обстановки, трудно ожидать каких-либо решений от властей Московского или Подмосковного регионов.

Для того, чтобы действительно что-то изменить, нам нужны широкие и массовые экологические движения, которые бы поднимали экологические проблемы и эффективно бы их решали. И начало этому экологическому движению должны положить мы сами. Здесь и сейчас.

M. Рудный

Один день

(Окончание. Начало на стр. 1)

Валентина Александровна Наумова на этих выборах была членом участковой избирательной комиссии № 3020 с правом решающего голоса. День выборов для нее начался в половину третьего ночи, когда внезапно и без умолку стал звонить телефон. Решив, что это простой сбой или автоматическое оповещение о чем-то, Валентина Александровна просто выключила аппарат из сети. В квартире вновь воцарилась тишина. Утром, в половину шестого, едва только к нему снова подсоединили шнур, аппарат снова взорвался звонками. В трубке раздались истерические крики пожилого мужчины. Щедро удабривая речь материиной, крикун негодавал, что его затопили. Бросив трубку, Наумова немедленно пошла проверять сантехнику. Но ни на кухне, ни в ванной, ни где-либо еще не было и следа потопа. Телефон, между тем, не переставал звонить ни на секунду. Снова раздался голос немолодого матершинника, вопящего про наводнение в квартире. Валентина Александровна спокойно объяснила, что если его кто-то и затопил - то определенно не она, и попросила назвать номер квартиры. Как выяснилось, «утопленник» якобы живет за соседней дверью - не на нижнем, а на этом же этаже. Решив проверить трубы снаружи квартиры, пенсионерка попыталась открыть входную дверь... но замок оказался сломан. Снаружи в него затолкали какой-то металлический мусор. К счастью, дома были двое взрослых сыновей. Вместе они сумели выломать дверь... не без помощи прибывшей по вызову полиции. И обнаружили, что снаружи она была залита строительной пеной. Рядом же, на полу, лежали пустые баллончики.

Несмотря ни на что, Валентина Александровна потратилась на такси и уже в восемь утра пришла в химкинскую школу № 12, где проводила выборы комиссии № 3020. На лицах некоторых других работников комиссии отразилось... вполне искреннее удивление. Причем удивление именно тому, что член избирательной комиссии с правом решающего голоса в день выборов не только явилась, но и явилась вовремя. Страдая от неприкрытой досады, работники комиссии поприветствовали Наумову и начали работу.

Тем не менее, анонимные звонки продолжались. Один раз звонивший представился сотрудником МВД и сказал, что квартира Наумовой вскрыта и дверь

распахнута настежь. Это оказалось ложью, как и жалобы на «залившую» квартиру.

Звонки не возымели эффекта и Валентина Александровна продолжает дежурить на участке.

Около 13-14 часов дня председатель УИК-а (участковой избирательной комиссии) Виноградов Сергей Алексеевич принимает решение послать Наумову, инвалида с протезированной ногой, ходить с переносными урнами, пригрозив, что в случае отказа она будет немедленно отстранена от работы. Естественно, согласиться на такое «щедрое» предложение Валентина Александровна не могла - категорически не позволяло здоровье. Кроме того, достаточно ясна была подоплека этого приказа.

Сразу же было организовано внеплановое заседание, на котором комиссия приняла решение удалить Наумову с участка, о чем немедленно составили письменное решение. Кроме того, был составлен акт об административном правонарушении - обвиняли Наумову в нарушении ст. 64 Кодекса РФ об Административных Правонарушениях. Заметим мимоходом - в КоАП РФ нет 64-й статьи. Там всего 32 главы, а последняя статья в тексте действующего кодекса - 32.12.

Те, кто хотел любой ценой удалить Наумову с участка, в итоге добились этого руками председателя комиссии.

Итог подобной деятельности предсказать нетрудно. «Единая Россия» «набрала» на участке 695 голосов, тогда как остальным партиям написали 129, 191, 26 и 110 голосов.

Сложите в уме эти цифры с описанием тех событий, которые только что прочли - вот вам и все «Выборы-2011», которые ручной кремлевский рупор (или наноайфон?) обозвал самыми честными. Между тем, вот она - вся, как на ладони - законность и подлинность окопавшейся в Химках (да и по всей России) «власти». Конечно, полиция так и не нашла неизвестных хулиганов, осаждавших Наумову звонками, а прокуратура, бдительное око закона и порядка, для этой истории надежно зажмурилось. Я тоже не буду делиться с вами подозрениями о том, кому понадобилось идти на такие нелепые и постыдные шаги. Как говорится, нехорошо подозревать, когда все и так ясно.

Алексей Дмитриев

Химкинская городская прокуратура выявила нарушения законодательства о государственной службе и противодействии коррупции в администрации городского округа

Химкинская городская прокуратура проверила исполнение законодательства о государственной службе и противодействии коррупции в администрации города в части соблюдения ограничений, установленных законодательством о противодействии коррупции и муниципальной службе, сотрудниками.

Установлено, что отдельными сотрудниками администрации городского округа Химки допускаются нарушения законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе.

Так, в нарушение требований Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» один из заместителей Главы администрации городского округа Химки на момент проверки являлся генеральным директором и учредителем одного из обществ с ограниченной ответственностью.

Заместитель председателя Комитета по физической культуре, спорту, туризму и работе с молодежью администрации городского округа Химки был учредителем другого юридического лица аналогичной правовой формы.

Начальник отдела муниципальной собственности и приватизации Комитета по управлению имуществом администрации городского округа Химки осуществлял коммерческую деятельность в качестве индивидуального предпринимателя.

В связи с выявленными нарушениями прокуратура внесла представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции Главе городского округа Химки. По результатам его рассмотрения проведена служебная проверка, по итогам которой заместителю Главы городского округа Химки объявлено замечание, начальнику отдела муниципальной собственности и приватизации Комитета по управлению имуществом администрации городского округа Химки объявлен выговор. Заместитель председателя Комитета по физической культуре, спорту, туризму и работе с молодежью администрации городского округа Химки, который был учредителем другого юридического лица, в настоящий момент освобожден от занимаемой должности.

По материалам Прокуратуры Московской области <http://www.mosoblpoc.ru/news/?id=3015>

ЧЕГО ЖДАТЬ ОТ НОВОГО ГУБЕРНАТОРА?

Итак, наконец-то 12-летняя эпоха губернатора Громова закончилась: в конце марта президент Медведев спешно, не дожидался принятия закона о выборах губернаторов, внес в Мособрдуму кандидатуру министра МЧС С.Шойгу на утверждение губернатором Московской области, который 5 апреля был утвержден в этой должности единогласно и даже в какой-то степени с воодушевлением, несмотря даже на то, что лидер партии «Справедливая Россия» С.Миронов угрожал депутатам Мособрдумы от своей партии исключением в случае голосования за С.Шойгу. Инаугурация нового губернатора намечается на 11 мая.

Думается, есть смысл подвести некоторые итоги уходящей эпохи губернатора Громова. Официальная пропаганда областных властей утверждает, что якобы все хорошо – доходы жителей Подмосковья за время правления Громова выросли чуть ли не более чем в 10 раз, будто бы «подмосковные города хорошият, строятся новое жилье и стадионы», «бурно развивается наука и инновации» и прочая и прочая. А на самом деле?

Растут номинальные доходы жителей Подмосковья? Конечно, выросли, но не в 10 раз, хотя в течение 10 лет правления губернатора на страну сыпался золотой дождь нефтедолларов, и рост доходов населения наблюдался не только в Подмосковье, но и в России в целом. Кроме того, нужно учесть, что именно в годы правления Громова многие жители области лишились рабочих мест у себя в городах и ездят в Москву, где зарплата повыше. Другой вопрос, что этот «рост зарплат и пенсий» съедается ростом тарифов ЖКХ, которые в подмосковных городах значительно выше, чем в Москве; или антисоциальными реформами типа знаменитой монетизации льгот, которую Громов активно поддерживал. То, что в итоге пенсионеры в области все-таки имеют какие-то льготы – это заслуга не Громова, а массовых народных выступлений, которые заставили власть пойти на уступки. Действия же Громова в период введения закона о монетизации льгот в значительной степени подорвали доверие и уважение к нему со стороны населения.

Строится много нового жилья? Но для кого? Для простых жителей подмосковных городов очереди на улучшение жилищных условий не только не уменьшаются, но и растут. А от коммерческого жилья простым жителям не только нет никакой пользы, но и множество проблем – под застройку вырубаются зеленые насаждения и ликвидируются детские площадки, а новые дома становятся тяжкой нагрузкой на существующую инфраструктуру – начиная от систем ЖКХ, заканчивая автомобильными пробками в местах новой застройки и ростом очередей в детсады.

«Развивается наука»? С одной поправкой – развиваются лишь те достижения бывшей советской науки, которые сегодня имеют перспективы быстрой коммерциализации и могут заинтересовать «иностранных инвесторов». В то время как уникальный научный потенциал предприятий Дубны, Троицка, Королёва, Жуковского, Реутова, Химок и др. остается невостребованным. О том, в каком состоянии находится научный комплекс в Московской области, показывает недавний скандал на заводе «Энергомаш» в Химках, производящем ракетные двигатели, через дырки в заборе которого свободно лазили все желающие.

Саму область сотрясают коррупционные скандалы – начиная с тех, которые происходят на самом верху (наибо-

лее известные – бывший министр финансов области Алексей Кузнецов, который на протяжении всего срока службы скрывал наличие у него американского гражданства и скрылся от уголовного преследования за многочисленные финансовые махинации с земельными участками на 20 млрд долларов США; или уголовные дела, связанные с хищением денег, предназначенных на решение проблем жилищно-коммунального хозяйства с использованием подставных фирм с последующим вывозом их за рубеж; или оргпреступная группа из подмосковных прокуроров, крышевавших нелегальные казино), заканчивая многочисленными скандалами вокруг местных глав администраций (наиболее известные имена – Стрельченко в Химках, Постриган в Клину, Лаптев в Ногинске, Бобовников в Жуковском и др.).

Можно вспомнить также такие продвигавшиеся при Громове проекты, как уничтожение лесного фонда застройкой и транспортной сетью (автодорогами Москва-Санкт-Петербург, Москва-Минск, ЦКАД, подъездной дороги в Жуковском и др.), защитных и водоохраных федеральных лесов и лесопарков (Химок, Жуковского, Красногорска, Одинцово, Балашихи) и даже национального достояния России – особо охраняемых природных территорий национальных парков «Лосиный остров» и «Завидово», угрожающее экологической и социальной безопасностью всего Московского региона; массовая застройка зон санитарной охраны источников питьевого водоснабжения г. Москвы, угрожающая жизни миллионов жителей столицы и Ближнего Подмосковья; бессистемный и мошеннический перевод земель сельхозназначения под коттеджную и многоэтажную застройку, их последующая распродажа коммерческим структурам, и т.д.

Неудивительно, что на различных выборах граждане отказывают в доверии партии «Единая Россия», областные списки которой Громов возглавляет. Если на выборах в Госдуму в 2007 году «Единая Россия» получила 59,76%, то на последних думских выборах – лишь 34,75%, т.е. падение почти в 2 раза. На выборах в Московскую областную думу за тот же период – падение с 49,57% до 34,75%. Да и результат последних президентских выборов в Подмосковье оказался хоть и относительно неплохим для Путина, но ниже, чем в среднем по России.

Понятно, что с таким багажом Борису Громову было трудно рассчитывать на сохранение власти. Поэтому он благородно решил не держаться за кресло губернатора и объявил об отказе претендовать на следующий срок.

К 2009 году Громов довел свой регион до полного финансового краха. «Независимая газета» 24 июля 2009 года в своей статье «Подмосковье спасают от дефолта» пишет: «До конца лета власти Московской области должны будут погасить долги на 33 млрд рублей, тогда как в бюджете на эти цели заложено лишь 10 млрд руб. Такое доказательство неплатежеспособности области содержится в докладе заместителя министра финансов Антона Силуанова... Долг Московской области по состоянию на 1 июня 2009 года составил 155,2 млрд рублей»

Статья в «Независимой газете» повергла в шок многих химчан, веривших в финансовую непоколебимость области, ведь Б.Громов перед выборами обещал, что жители области будут жить не хуже, чем москвичи

Складывается впечатление, что шок испытали не только жители области, но и сам губернатор. В интервью газете «Ежедневные новости Подмосковья» 2 октября 2009 года

он говорит: «И я обнаруживаю, что бюджет области, по существу, пуст... Ведь к 2006-2007 гг Московская область вышла на лидирующие позиции в Российской Федерации..» Бюджет области достигал 480 млрд рублей, но бюджет на 2010 год был сформирован в размере лишь 206 млрд рублей. Б.Громов объясняет произошедшее влиянием глобального кризиса, но «Независимая газета» добавляет к этому неумелое управление, непомерно раздутые бюджетные расходы и воровство чиновников. В 2011 году бюджет был исполнен в объеме 279,9 млрд руб, а долг области составил более 100 млрд рублей. Таким образом, Сергею Шойгу достается разоренное хозяйство.

Что теперь следует ждать? Источник газеты «Взгляд» в администрации Подмосковья сообщил, что чиновники в аппарате уже замерли в ожидании массовых кадровых чисток.

«Ждут totalного изменения областного правительства, замены многих глав муниципальных образований. Шойгу известен как человек очень жесткий и решительный. Очень важен его авторитет у населения для поддержки политики Путина», – сказал собеседник газеты.

Среди районов, где в первую очередь ожидается смена руководства, собеседник назвал «Химки и Звенигород»

А.Буслеев, М.Рудный

Александр Лукашенко об итогах правления губернатора Громова

Президент Белоруссии Александр Лукашенко говорит, что его ужаснули застроенные коттеджами поля Подмосковья. В интервью радиостанции «Русская служба новостей» Лукашенко рассказал, как летал на вертолете над Завидово вместе с Владимиром Путиным, когда он был президентом.

«Вы знаете, это для меня был урок. Сто километров мы летели и сто километров от Москвы – дворцы. Не особняки, не коттеджи, а дворцы. Смотрю: лес стоит, а в лесу деревьев меньше, чем дворцов. Они, конечно, монтировали эти коттеджи, особняки и дворцы в лес, но там деревьев было меньше», – сказал президент Белоруссии.

По его словам, было жуткое впечатление. «Я помню Подмосковье советское, оно хлеб давало, капусты очень много возделывалось, картофеля, кормило практически Москву. А сейчас у вас там нет ни одного поля», – сказал белорусский лидер.

Лукашенко рассказал, что в Белоруссии губернаторы отстранены от вопросов, связанных с сельским хозяйством, а все разрешения о передаче земли в республике он рассматривает лично.

«У нас гектар сельхозугодий невозможно в стране получить без подписи президента. Ну а прийти ко мне за подписью – не каждый пойдет, это очень долго и прочее, это фактически запретительная функция. Но если это очень надо для страны, особенно для инвестиций и так далее, мы можем в частную собственность отдать землю. Но на это правительство вносит обоснования президенту, президент должен подписать», – сказал Лукашенко.

Может, российская власть не любит Лукашенко именно из-за того, что стили и, главное – цели руководства разные?

источник - <http://i-sobolev.livejournal.com/330305.html>

Здесь будет город-сад?

Мы уже неоднократно писали о ситуации со скандальными планами застройки в долине реки Сходня — когда коммерсанты Ирина и Андрей Винеры при поддержке химкинских властей намереваются построить в природоохранной зоне несколько многоэтажных домов. Жители много раз выходили на акции протеста — от мирных митингов до угроз перекрыть дорогу. За время, прошедшее с момента выхода предыдущего номера нашей газеты, противостояние обострилось и произошло много новых событий, о которых мы вам рассказываем.

Администрации г.о. Химки во главе со Стрельченко определенно не грозит одно: смерть от скромности. Сам Владимир Владимирович не устает хвалиться достижениями: тут рубят, пилият и строят, там рубят, пилият и строят. Забывает добавить: тут о жителях вытирают ноги на слушаниях, там ЧОП избивает людей, и где-то посередине благодарные химчане уже и не знают, куда им обратиться за спасением от безудержного стрельченковского благоустройства. Но настоящий «парад скромности» устроили в Химках перед выборами — всюду появились плакаты, прославляющие город, его стройки, и обязательно самого Стрельченко. Все это, по задумке, должно возбудить в народе приступы безудержной любви. Как-то, проходя мимо такого плаката, автор сих строк заметил, что физиономия градоначальника искалита благодатными химчанами, отчего в плакате «Народного фронта» появилась красноречивая дырка. Дело было на Сходне, которая, согласно данным кристально честного химкинского избиркома, дала «чеченский» процент кандидату от «Единой России» Путину В.В. Как говорится, Владимир Владимирович Владимира Владимиоровича moet.

Но еще более характерны не те «достижения», которые на плакатах есть, и не лицо мэра, несущий физические следы народного признания. Еще более характерно для «Химок по-стрельченковски» то, чего на плакате ... нет. В частности, там нет химкинской Природы, которой когда-то гордились наша когда-то зеленый город. Нет деревьев и лесопарков. Нет вновь созданных скверов. Отчего же так? Уже ли Химкам нечем было бы гордиться? Отнюдь! Есть чудесный лесопарк, в котором было три особо ценных природных территории — сейчас, усилиями путинских строителей, одна уже уничтожена, еще одна балансирует на грани гибели, а за сохранение последней — дубравы — активисты несут круглосуточную вахту в лесопарке.

А еще в Химках есть пойма реки Сходня — заповедник. Сейчас жители отчаянно борются с кланом Винеров, которым Стрельченко с барского плеча пожаловал природную территорию. К счастью, большая часть заповедника не на территории Химок, и ее Стрельченко никому не продаст при всем желании.

Была в Химках и Станция Юннатов — и там сейчас тоже не утихают судебные бои, и жители отчаянно пытаются отстоять и этот островок химкинской природы.

В Химках осталось всего два парка — парк им. Толстого в Старых Химках и совсем уж крохотный парк «Дубки» в новых. Причем, согласно планам, втихомолку объявленным стрельченковскими градостроителями, едва ли не половину парка хотят пустить под топор — вместо деревьев и лужаек сделать жилой комплекс от «СМУ МОИС», автомобильную парковку на 500 с лишним машиномест и некий непонятный брачно-офисный центр от «КРОСТ», и «спортивный объект» возле памятника-самолета. Уже в парк успели втиснуть церковь — кого волнует, что на генплане на момент постройки ее не было и нет? Коммерческое жилье-свечку, на месте сквера возле станции «Химки», выбубив сирень, пристраивают некое извращение в несколько этажей.

Действительно, природой Химках гордится уже не приходится. Спасибо Стрельченко за это. Единственное, что напоминает о Природе в Химках — это всюду развесенные растяжки: «жилой комплекс в лесу», «жилье у реки». Приходите, гости дорогие, скупайте тут квартиры! Лес? Да, есть... э... был лес. Сейчас там ваш новый многоэтажный дом, но пару пеньков мы вам экологии ради оставили.

Невольно вспоминается анекдот: приходит Пятачок к Винни-Пуху, и показывает картины: «Смотри, Винни, мой портрет нарисовали!» Медведь в ужасе хватается за голову: «Ты же тут весь изрубленный!», но Пятачок, смущаясь, отвечает: «Что поделать, Винни... так меня мясник видит».

Как Стрельченко и его команда видят Химки, тоже понять не трудно: в каждый двор — постройплощадке, каждую травинку закатать в асфальт, каждое дерево если не срубить, то хотя бы ветки поотпиливать. И строить, строить, строить. Строить нужное и не нужное. Чтобы все было шаговой доступности. Все, кроме Природы и здоровья, в конечном счете. И правда — кому нужны здоровые химчане? Тогда они реже будутходить во вновь построенные аптеки и частные клиники шаговой доступности. Это для бизнеса нехорошо, ой, нехорошо...

Стоит ли говорить о том, что вся эта кипучая деятельность по превращению Химок в застроенные трущобы — одно большое преступление. Это грубое нарушение основополагающих статей Конституции, строительных правил и базовых принципов федерального законодательства, по которым основа любого развития города — это сохранение Природы, бережливое отношение к ее ресурсам, забота о здоровье и благе человека. Конечно, предприниматели, застройщики и торговцы жильем, о благе которых очень заботятся в Химках — тоже люди, но ...

Как показал пример Химкинского леса, в России действительно две беды — дороги (автотрассы) и дураки. А дуракам, как известно, закон не писан.



Аргументы против фактов

Ни для кого сегодня не секрет, что за деньги в наши дни некоторые журналисты готовы черное называть белым, а белое черным. Когда реализуется второй сценарий «чёрного» пиара, поток помоев, направленный при помощи продажного журналиста в адрес оппонентов заказчика, прорывается ржавые трубы и марает своей консистенцией самого заказчика.

Именно так и получилось в случае недавней статьи Ольги Орловой под названием «Олимпийское кольцо» в издании «Аргументы и факты». В действительности, как мы сейчас покажем, получились не факты, а аргументы против фактов. Причем аргументы довольно слабые и дилетантские, но как мы полагаем, хорошо проплаченные. Поэтому мы вынуждены взять на себя обязанность по развенчанию ряда мифов, рассказываемых автором статьи с подачи, как мы уверены, самого застройщика.

Миф номер один. Строительство жилого комплекса «Олимпийская деревня Новогорск-2. Квартиры» не нанесет вреда окружающей среде, поскольку строительство ведется не на землях особо охраняемой территории природного парка «Долина реки Сходня в Куркино».

Границы природного парка «Долина реки Сходня в Куркино» упираются со стороны Москвы в городской округ Химки Московской области. Там, где заканчиваются

границы Москвы, заканчиваются и границы особо охраняемой природной территории. Но там же со стороны Химок и начинается новая застройка. Однако, для природы не существует административных границ между субъектами России. Это значит, что левый и правый берег реки Сходни образуют единую экосистему со многими уникальными для европейской части России видами животных и растений. Построить на границах природного парка 17 восьмистенных зданий и поселить там 7500 жителей с личным автотранспортом означает нанести непоправимый ущерб окружающей среде. Нарушение экобаланса в данном регионе при реализации строительного проекта с неизбежностью повлечет последующую вынужденную миграцию либо исчезновение биологических видов.

Цинично прикрываясь строительством экоэтиля для немногих избранных, застройщик в действительности наносит непоправимый ущерб природе, являющейся общим достоянием десятков тысяч жителей Новогорска и Куркино.

Миф номер два. Реализация строительных проектов сопровождается беспрецедентным развитием социальной инфраструктуры в виде школ, детских садов и спортивных учреждений.

Данный миф основан на популарном, поскольку возводимые школы и детские сады будут открыты исключительно для детей элиты. Стоимость обучения в них будет нет по карману простым смертным. Апелляции к инфраструктурному раю с треском провалились еще в случае «Олимпийской деревни Новогорск», когда выяснилось, что стоимость обучения в возводимой там «Британской гимназии» составит 30 000 рублей в месяц. Данная сумма — это почти средняя месячная зарплата жителя Подмосковья. И вряд ли семьи талантливых юношей и девушек, делающих успехи в спортивной гимнастике и восточных единоборствах смогут позволить приобретение для себя жилья стоимостью 5,6 — 4,5 000 \$ за кв. м. Не стоит в данном случае забывать и о ежемесячной стоимости обслуживания элитного жилья.

Другим слабым местом инфраструктурной риторики Винеров в данном случае оказывается пропускная способность дорожных магистралей. Элитное жилье в Подмосковье способны позволить себе лишь семьи с одним или несколькими автомобилями. Это значит, что вся окреста вскоре встанет в многочасовых пробках на Куркинском шоссе. Совсем не понятно, как многие сотни спортсменов будут добираться из Москвы до места тренировок.

Миф номер три. Против строительства в пойме Сходни выступает обитающая в соседних коттеджах за 5 миллионов долларов элита, а не десятки тысяч жителей Куркино и Новогорска, привыкших к соседству живописной природы.

Автору заказной статьи стоило бы посетить все прошедшие рядом с начатой стройкой митинги и пикеты. В крайнем случае — посмотреть фото- и видеорепортажи с них. На защиту природного парка встали самые обычные люди, проживающие в близлежащих домах. В некоторых из них до сих пор нет газа. Многие местные активисты

имеют большой опыт противодействия чиновничьему произволу и беспределу нелегитимных ТСЖ. Но зато прекрасная русская природа простирается рядом с их домами. В пойме Сходни можно гулять, наслаждаться пением птиц и вдыхать свежий воздух. Габионные конструкции проектируемых набережных и приток автотранспорта сделают этот живописный уголок местом преступления против природы. Да и инженерам придется поломать головы, чтобы предотвратить оползневые процессы в пойме Сходни, характерные для мест начатого строительства.

Господа застройщики, берегите репутацию, она дороже денег. Их у вас много — так стройте подальше от природных парков. И деньги с элиты соберете, и всеобщего народного гнева избежите.

Застройщик Новогорска вне закона

Моральную оценку действий этих людей, прикрывающих собственную жажду наживы заботой о спорте и детях, пусть каждый даст сам. Здесь бы мы хотели немногого рассказать о юридической стороне дела.

Уверенность застройщика в собственной безнаказанности заходит так далеко, что позволяет ему игнорировать решения судов, министерств и правительственный комиссий.

Так, еще 11 марта 2012 года состоялось совещание Рабочей группы по автомобильным дорогам и улично-дорожной сети, в котором приняли участие представители Министерства транспорта Московской области, МВД России, Росавтодора, Главного управления дорожного хозяйства Московской области, УГИБДД ГУ МВД по Московской области, Ространснадзора, Администрации Химок и муниципалитета Куркино, ООО «Земельные технологии» (один из застройщиков) и АНО «Дирекция Московского транспортного узла».

Знакомство с протоколом данного собрания позволяет построить объективную картину грубейших нарушений, совершенных и совершающихся застройщиком.

Итак, собственники земельных участков — ООО «Северная страна» (44 655 кв. м) и ООО «Новый город» (18 024 кв. м) имеют на руках от Администрации Химок лишь ордер на ограждение земельного участка. Все работы ведутся ими без утвержденной проектно-сметной документации и необходимых разрешений на строительство.

Иными словами, незаконно! Поэтому по результатам совещания рабочей группы Администрации городского округа Химки было предписано отозвать у собственников участков ордер на ограждение территории и прекратить возвведение бытового городка и завоз ЖБИ. Требуемый срок исполнения — до 26.03.2012.

Это требование выполнено застройщиком не было!

В этот же срок застройщик должен был предоставить в распоряжение АНО «Дирекция Московского транспортного узла», проект планировки микрорайона, который бы соответствовал всем необходимым нормативам водоохранного законодательства (Водному Кодексу РФ и СП 2.1.4.2625 — 10 «Зоны санитарной охраны источников питьевого водоснабжения г. Москвы». Иными словами, застройка поймы Сходни, в том виде, в каком её начал застройщик, противоречит водоохранному законодательству, а потому незаконна!

На фоне всего этого мелкими шалостями кажутся сделанные собственниками и застройщиками несанкционированные выезды в районе застройки на федеральную транспортную сеть. О них впрочем, уже подготовлен соответствующий доклад министру транспорта России И.Е. Левитину. А АНО «Дирекция Московского транспортного узла» в 26.03.2012 была обязана разработать юридически обоснованную схему ликвидации несанкционированных съездов.

До этого застройщиком было нагло проигнорировано решение Химкинского городского суда с требованием освободить незаконно занятую территорию береговой полосы реки Сходни и снести незаконно возведенные ограждения береговой полосы.

Впрочем, закономерным результатом этих действий застройщика стало то, что сейчас проблемой заинтересовалось Управление экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД по Московской области.

Министр природы Трутнев потребовал от Громова остановить застройку в Новогорске

Защитники природного парка «Долина реки Сходня в Куркино» с воодушевлением восприняли известие о том, что на защиту природы в Куркинской пойме встал сам Министр природных ресурсов и экологии России Юрий Трутнев. Еще 20-го марта он направил в адрес губернатора

(Окончание на стр. 4)



тора Московской области (тогда еще Б.В. Громова) письмо с требованием незамедлительно приостановить строительные работы и сформировать комиссию (с участием экспертов Минприроды) по расследованию обстоятельств начатого строительства. Выдержки из данного письма цитировались рядом российских СМИ. Оригинал письма имеется в Интернете на сайте движения «Марш против коррупции» по адресу: <http://mpk-moskva.livejournal.com/83107.html>.

Однако, застройщик сдаваться не собирается. Так, мы всерьез обеспокоены фактом имевшей место встречи между Ириной Винер и Министром природных ресурсов и экологии Юрием Трутневым. Эта встреча состоялась уже после того, как губернатор Б.В. Громов получил письмо с требованием остановить застройку. Наверняка она сопровождалась интересными предложениями и красивыми посылами со стороны госпожи Винер.

Мы надеемся, что глава Министерства природных ресурсов и экологии Юрий Трутнев будет последователен в своих намерениях защитить особо охраняемую природную территорию в пойме Сходни от варварской застройки. Благодаря открытой публикации его письма от 20 марта 2012 мы с вами сможем дать объективную оценку дальнейших действий чиновников Минприроды.

Антон Винер чудом избежал народного гнева

2 апреля 2012 года российские СМИ разразились целой серией публикаций и репортажей, посвященных проблеме застройки поймы реки Сходни, начатой Ириной и Антоном Винером на границах природного парка «Долина реки Сходни в Куркино». В основе сюжетов «Интерфакс», РБК, Росбалта, «Утра», «Региона», «Независимой газеты» и многих других информационных порталов лежал один и тот же текст пресс-релиза, подготовленного девелоперской компанией «Химки-групп» Антона Винера.

Благодаря деньгам застройщика, российская общественность могла бы так и не узнать, что в действительности проходило на общественных слушаниях, состоявшихся в Новогорске 1 апреля 2012 года (как все было на самом деле – можно видеть в видеорепортаже со слушаний, имеющихся в Интернете по адресу <http://www.youtube.com/watch?v=rBAhNYUx2xg>)

Ни проплаченная группа провокаторов от застройщика, ни представительская команда официальных лиц не помешала жителям Куркино и Новогорска заявить свой решительный протест преступлению против природы. Байки про инфраструктурный рай в виде школ и детских садов не впечатлили собравшихся: стоимость месячного обучения возводимой Винерами «Британской гимназии» составляет 30 000 рублей в месяц.

Казалось бы, после «дела Коганицкого» или «собачьего дела» химиканская правоохранительная система вряд ли сможет чем-либо удивить публику. Оказалось, фантазия у подручных нашей родной администрации пределов не имеет. Вот, любуйтесь текст решения химкинского мирового суда от 28 марта 2012 года в отношении Людмилы Юдаковой, участвовавшей в акциях против уплотнительной застройки на Юбилейном проспекте. Приводим (с сокращениями) текст этого решения суда.

Правда, что такое «фикалии», которыми Людмила Ивановна якобы закидывала застройщиков – это так и осталось неизвестным...

Итак, если верить утверждению участкового И.И.Машкова, «Об марта 2012 г. в 21 час. 20 мин. в г.о. Химки на Юбилейном пр-те у д. 82, у стройплощадки ЗАО «Химкинское СМУ МОИС-1» гр. Юдакова Л.И. нарушила общественный порядок, а именно: кинула в сторону рабочих емкость (стеклянную бутылку) с фикалиями, при этом выражалась нецензурной бранью в общественном месте, т.е. совершила мелкое хулиганство. Таким образом, составитель протокола об административном правонарушении в действиях Юдаковой Л.И. усмотрел административное правонарушение предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ. В ходе судебного заседания Юдакова Л.И. вину в совершении административного правонарушения предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 КРФоАП не признала и показала, что 6 марта 2012 года она была с подругой дома. О существе события, описанного в протоколе об административном правонарушении, она узнала от участкового Ивана Ивановича Машкова дня за три до 22 марта 2012 года, когда она была у него на участке. До первого судебного заседания, 22 марта 2012 года она не знала и не видела протокола об административном правонарушении, составленного в отношении нее. Ее никто с тем не знакомил. Когда, за три дня до 22 марта 2012 года участковый вызывал ее к себе, она давала письменные объяснения, по поводу того, где она была в марте 2012 года. Участковый разъяснял, что она якобы кидала в сторону стройки бутылку с фикалиями. Свидетелями при этом, якобы были строители. Ей указали, что она выражалась нецензурной бранью, стучала по забору. Это все она узнала со слов участкового. На самом деле ничего этого не было. Протокол об административном правонарушении в ее присутствии не составлялся и она в том не расписывалась».

Здесь будет город-сад?

(Окончание. Начало на стр. 3)

Растиражированные с подачи Антона Винера заявления СМИ о неких миллионах из соседних коттеджей, строящих козы против благородного застройщика, оказались наглой ложью. Заявить свой протест вышли самые обычные люди, представители среднего класса и старожилы этих мест. Все собравшиеся проголосовали против начатой застройки поймы Сходни. Они полны сил и решимости продолжать борьбу.

P.S. Надо отдать должное охране Антона Винера – в этот раз она сработала профессионально и помогла ему избежать гнева толпы.

О «социальном благополучии» в Химках

Из всех заказных публикаций в пользу застройки следует особо отметить публикацию в газете с ворованным названием «Комсомольская правда» за 6 апреля, где Винер рассказывает:

«Две тысячи детишек будут заниматься спортом бесплатно. Преподавать будут чемпионы мира и Европы. Единоборствами получат возможность заниматься еще 1000 детей. Помимо этого, 20 тысячам детей будет создано занятие в свободное время, а жителям Куркина, Химок и Новогорска не придется возить своих детей в спортивные секции за десятки километров...»

При этих словах как-то сразу вспоминается Остап Бендер с его Нью-Басюками. У журналиста тоже возникли дополнительные вопросы:

- Почему же за «десятки километров»? Наверняка и в Куркине, и в Химках есть спортивные сооружения для детей...

- Они редкость, а если и есть, то абонемент влетает в копеечку. Мы же хотим сделать все по-честному. Залы оборудуют по последнему слову техники. Чтобы здесь можно было не только тренироваться, но и соревнования проводить. Причем с родителями не собираемся брать ни копейки. Двери спорткомплекса будут открыты для всех желающих»

Ну, во-первых, в ответ на обещания про «бесплатно» сразу вспоминается Станиславский с его «не верю». А во-вторых – не проще ли не строить новый скандальный объект, а сделать бесплатным посещение спортивных секций в самих Химках? Не лучше ли г-ну Стрельченко, вместо того, чтобы лоббировать интересы мутных коммерсантов, лучше начать с себя? А то тут не так давно

проправительственные СМИ растиражировали статью, в которой утверждалось, что будто бы Стрельченко построил в Химках «островок социального благоустройства» – а теперь оказывается, что в химкинских спортивных сооружениях «абонемент влетает в копеечку»....

«Простые люди» такие простые...

Внесла свой вклад в пропагандистскую войну и администрация Стрельченко. Так, на официальном сайте г.Химки 4 и 5 апреля появились две заведомо заказные статьи в поддержку строительства в природоохранной зоне, названия которых говорят сами за себя - «Феодальные замашки богатых собственников» и «Богатым дачникам мешают дети простых граждан». Причём автор или авторы не договорились друг с другом о том, как надо врать: в одной из статей утверждают, что «продолжением «Олимпийской деревни» станет «Олимпийская деревня Новогорск. Квартиры»: на 55 тысяч квадратных метров жилья построят 5 тыс. квадратных метров инфраструктуры», а в другой – что «еще ни где застройщики на 38 тыс. кв. м жилья не создавали 21 тыс. кв. м социальной инфраструктуры, как это происходит в «Олимпийской деревне Новогорск»». Так сколько они там собираются строить жилья – 55 тыс или 38 тыс кв.метров? И сколько якобы будет инфраструктуры – 5 или 21 тыс?

Основной мотив этих заказных агиток сводится к тому, что в окрестностях предполагаемой стройки живут крутые богачи на своих дачах, а множество многоэтажных домов там строится якобы для простых людей, т.е. якобы застройка ведется в пользу широких народных масс, а буржуи хотят этому помешать. Ну то есть традиционный прием вражеской пропаганды. Как это было, например, в годы «перестройки», когда «демократические» издания сознательно путали слова «правые» и «левые», или во время последних выборов Путина, когда нас убеждали, что против Путина – «зажравшиеся москвичи», а за Путина – рабочий класс. То же и здесь. «Просто владельцы расположенных там вилл не хотят видеть под своими окнами стройки», – заявляет застройщик А.Винер. Вообще-то, нежелание видеть стройки под своими окнами свойственно не только «владельцам богатых вилл», но и любым людям. Но далее, он продолжает: «Мы хотим предоставить простым людям хорошее жилье по приемлемой цене (среднерыночная цена квартиры составит 6 млн рублей)».

Да уж, эти «простые люди», об интересах которых так пекутся Винер и Стрельченко, они такие простые – вот так запросто могут купить квартирку за очень приемлемую цену 6 млн рублей.

Вот для вас, простых людей, 6 млн рублей – это умеренная цена?

По материалам движения «Марш против коррупции»

шлось – но кому какое дело?

11 марта (спустя 5 дней после «инцидента» и третьего дня после подачи заявления) прораб пишет объяснения – в них уже ВНЕЗАПНО оказывается, что героическая химчанка не только кидалась снарядами, но еще и нецензурно бранилась, якобы, и молотила палкой по забору. Забор, что характерно, не сохранился.

Прошла еще неделя – и Людмилу Ивановну саму приглашают объясняться письменно. С протоколом не знакомят – ибо, как честный человек, она возмутилась и ушла, едва поняв, в чем ее обвиняют.

Потом ее обманом, в лучших традициях второсортных комедий, привезли в мировой суд. Это было 22-го.

Заседание перенесли...

И вот, 27-е марта. Суд. Выступили целых три свидетеля – один другого краше. Нагловатый молодой выноша, высокий усатый не-то-юрист-не-то-строитель, и некий записной пролетарий.

Трио получилось феерическое – пристав периодически недовольно шикал на слушателей в зале, которые против всякой своей воли начинали хихикать над очередными «перлами». В частности, строитель, выступавший в нестареющем жанре «а еще я в нее ем», долго не мог решить, видел ли многострадальную Людмилу Ивановну в момент эпохального броска – а затем декларировал, что, заметив просвистевшую мимо бутылку, принял к дыре между забором и землей, чтобы по ногам, виднеющимся там, убедиться, что это именно гр. Юдакова, хотя с возвышенностю перед дыркой, на которой он стоял, он видел ее отчетливо – всю, кроме ног.

Особая примета – как пошутил, не выдержав, Андрей Маргулев.

Между тем, Андрей Игоревич, ветеран борьбы с беспределом, занимался на суде тем, чем занимается всякий честный юрист в таких делах – с методичностью патолога-анатома препарировал трупик российского правосудия.

Итогом стало ходатайство, на обдумывание которого суд выпроводил всех из зала минут на полчаса.

Решение в тот же день получить не удалось – суд задумался не на шутку. Конечный финал оказался немного предсказуем:

«Суд постановил: ... Производство по делу об административном правонарушении в отношении Юдаковой Людмилы Ивановны прекратить за отсутствием в ее действиях состава административного правонарушения»

Алексей Дмитриев



На фото: именно здесь, по утверждению участкового, и происходил триллер с «фикалиями»

Главный редактор – Рудный М.М. e-mail: mark-rud@yandex.ru

Редколлегия: Рудный М.М., Мышкин Д.Н., Шибанов Г.А.

Верстка: Буслаев А.А. e-mail: buslayev1@mail.ru

При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна

Рукописи не возвращаются и не рецензируются

Редакция не несет ответственности за опубликованные материалы, предоставленные нештатными авторами.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ N ФС1-51364 от 26 ноября 2007 г.

Тираж 10 000 экз. Распространяется бесплатно

Учредитель: Общественный фонд «Гражданское согласие» городского округа Химки. Адрес: 141400, Московская область, г. Химки, ул. Маяковского, д. 13

Адрес редакции: 141400, Московская область, г. Химки, ул. Чапаева, д. 5 кв.

54 Телефон редакции: 8-903-001-30-24

Интернет: www.gshimki.ru, **Электронная почта:** gshimki@yandex.ru

Подписано в печать 22.04.2012

Время подписания в печать, установленное по графику: 23.00, фактическое - 23.00

Отпечатано в типографии "СиДиПресс", адрес места нахождения - г.Москва, ул. Зорге, д.9а, тел (495)727-20-51

Заказ N